

登封市召开深化行政审批制度改革会议

11月7日上午,登封市召开深化行政审批制度改革工作会议。会议要求,全市上下要充分认识到此次改革的重要性和紧迫性,准确把握此次改革的目标任务和重点难点,紧紧围绕“3个50%”的工

作目标(审批事项消减50%以上、环节压缩50%以上、时间压缩50%以上),抓好削减事项、优化流程、强化监管、健全机制4个关键环节,真正把心放在工作中。

会议强调,当前登封市

正在着力打造河南省、郑州市的家具产业基地,此次深化行政审批制度改革,对于带动该市经济转型升级具有十分重要的现实意义。全市各级各部门要抓好各项改革措施的完全落实,确保深化

行政审批制度改革工作积极稳步有序推进。会议要求各单位要围绕该市政府出台的《实施意见》、《工作推进方案》上列举的工作任务,逐条逐项抓好工作落实。

郑州晚报记者 袁建龙

送表矿区

扎实做好新农合筹资工作

连日来,送表矿区在做好新农合筹资宣传的同时,各村明确专人负责入户征收,矿区统一开具发票。农村低保户、五保户、特困优抚对象等家庭收入低、生活困难的群众,还给予减免。资金收取日清日结,账款相符,严禁截留、挤占、挪用,并公布举报电话和举报邮箱,主动接受群众的监督。目前,该区群众参合率已达98.4%。

见习记者 张朝晖 通讯员 栗松伟

登封市组团参加中日韩经贸对接会

近日,登封市组团到郑州国际会展中心参加2013中国(河南)日韩经

贸合作交流洽谈会项目对接会。经过前期精心包装策划,此次活动,登

封市将向外推介两个招商项目,即嵩山夕阳红文化生态园项目和登封市

产业集聚区汽车装备及零部件制造项目。

登封播报 刘俊苗

■记者走基层

甘愿吃亏的“最美村官”

——记登封市徐庄镇普堂村村委会主任张松乾



他无偿为村民做了很多好事,为社会无偿奉献近千万资金,很多人说他“傻”,而他总是说:“吃亏是福!人这一辈子太短暂,做这些能让人生变得有意义!有能力改变村里面貌,为父老乡亲解决困难,也是我的福气!”他就是现任普堂村村委主任张松乾,群众眼里的“最美村官”。登封播报 冯俊超 孙淑霞 文/图

徐庄镇普堂村村委会主任张松乾在田间询问墒情

“他为我们无偿奉献了20多年”

普堂村村民说起他们的村委会主任张松乾,无不翘起大拇指:“既有工作能力,还有创新意识,还能带我们共同致富。”

村民刘某说起张松乾,敬佩之情溢于言表:“松乾叔为村里想着、为我们办了很多实事,无私奉献了20多年啊!”

1987~1988年,普堂村在南山修水渠支渠,因为当时乡镇、村里都很贫穷,工程进展十分困难。张松乾为了使村子早日通水,旱地能变成水浇地,解决村民吃粮问题,用平时承包工程赚来的钱购来砖、沙、水泥修水渠2000米,还主持打了十几眼机井,200多亩旱田全部变成了水浇地,小麦、玉米亩产提高到了千余斤。

1989年,在徐庄建三五变电站,急需用砖。张松乾主动无偿供砖600余件,计款9000余元。同年,普堂村

南山搞植树造林,张松乾动员妻子翟桂荣把她做生意挣来的6000元钱拿出来,开通了2公里的盘山路,保证了道路畅通。

1990年,张松乾又为建徐庄电视塔捐砖200件。

1990~1993年,张松乾先后为杨林、上山、柳泉、祁沟建校无偿供砖800件。

1995年,本村建校张松乾又无偿捐地4亩多,木材5立方米。

2003年夏秋之交校舍漏雨,学生无法上课,张松乾又拿出2000元为学校修复房顶。

2004年,在修郑庄至徐庄滂河南岸公路时,张松乾又无偿投资13万元,保证了工程进展和公路畅通。

2008年,实施村村通工程,为了让村民出行方便,张松乾又把自己石子厂的石子拿来修路,并自筹资金42万余元。

2004年,张松乾外出到

山东菏泽、河南兰考等地考查后,认为收购木材是个致富的好项目,于是自筹资金100万元,组织发动本村闲散劳力100余人,加入到收木材致富行业,每个人下乡收木材每天可收入200~300元。他在邻县设木材收购点,既解决了本乡村民的吃饭问题,又带动了邻县群众脱贫致富。

尤其令人感动的是,为了解决普堂村吃水难问题,张松乾把自己盖房的钱拿出来,架通自来水,解决了村里400口人的吃水难问题。

在新农村建设中,张松乾又把村里已停多年的砖厂搞活,进行新型社区建设,累计投资730万元,建套房和独院共计80余套(处)……

一行行数字的背后,是张松乾对家乡、对父老乡亲、对社会的无私奉献。

服务乡亲数十载 无私奉献近千万

多年前,张松乾刚去村里任职时,那里还是一个浇地难、出行难、环境差的破烂村;如今,普堂村街道宽敞、绿树成荫,已是闻名乡里的生态文明村。此后多次换届选举,他都以98%的得票率高票当选,到现在已为普堂村村民服务了20余年。

张松乾无偿做了这么多好事,“吃了很多亏”,但他总笑着说:“吃亏是福!为父老乡亲服务,是福气!”

村子一天天变好,为村民、为社会他无偿奉献近千万资金,但张松乾住的依然是旧房。儿子、闺女经常给钱给他,可他却一直省吃俭用,拿出来资助生活困难的村民。有村民估算,这些年来,他无偿资助乡亲已达几十万元。为村里、为社会捐助的善款合计近千万元。

“只要我还能干得动,就会一直为乡亲们办事儿。”张松乾说。

大金店镇

网格管理严禁烧荒行为

为杜绝群众烧荒行为,大金店镇坚持以村为单位,实行网格长包村、村干部包组、组长包户的三级联包责任制,向群众宣传烧荒行为对环境的污染,教育群众自觉做好无烟火处理,确保不发生群众烧荒行为。目前,已出动宣传车10余次,发放宣传单3000余份。登封播报 冯俊超

君召乡吹响

“警民联防保平安”集结号

11月9日,君召乡“十万群众助雷霆、警民联防保平安”活动正式启动。机关干部、派出所民警、联防队员、各村村民等100余人参加。该乡负责人强调要通过网格化联系,从群众联防着手,加强联动治理,力争取得整治一点、带动一片、稳定一方的良好成效,提高群众的安全感,共创平安和谐。见习记者 张朝晖

东华镇

强化农村统战工作

东华镇牢固树立统战、民族、同心意识,实施“三进三提高”工作方针,即政策宣传进农村,提高群众思想;“同心品牌”进农户,提高农民收入;党外人士进村委,提高管理水平。从而使农村统战工作科学化水平不断提高。登封播报 李剑

登封地税局

加强政风行风建设

今年以来,登封市地税局积极发挥外部监督作用加强政风行风建设,收到明显效果,纳税服务质量和办税工作效率有了进一步的提升。

该局从保障广大纳税人的知情权入手,在办税服务厅、基层税务所设置办税公开栏,及时公开各项涉税信息。开通投诉电话、投诉网站,随时受理纳税人举报。开展自查自纠和纳税人满意度问卷调查,以群众满意为标准,切实解决纳税人反映的突出问题。张军晓